

اخبار سایت‌ها

عباس پالیزدار بازداشت شد

عباس پالیزدار متهم به برخی مسائل مالی، نشر اکاذیب و تشویش اذهان عمومی، با حکم دادسرای شعبه دو کارکنان دولت بازداشت و روانه زندان شد. به گزارش فارس، عباس پالیزدار با شکایت مدعی العموم صبح دیروز به شعبه دو کارکنان دولت واقع در میدان آرگ تهران احضار و پس از انجام تحقیقات اولیه در خصوص اتهامات ارتكابی توسط ایشان، بازپرس پرونده با صدور قرار بازداشت وی را روانه زندان کرد. بر اساس شکایت مدعی العموم اتهامات پالیزدار متعدد بوده و شامل عناوین مجرمانه‌ای از قبیل نشر اکاذیب، تشویش اذهان عمومی و... است.

تحقیقات اولیه توسط بازپرس پرونده صبح دیروز انجام شد. علاوه بر مدعی العموم، بانک ملت نیز به دلیل عدم بازپرداخت اقساط تسهیلات شش میلیارد تومانی که وی از این بانک دریافت کرده از شاکیان پرونده پالیزدار است. عباس پالیزدار که اتهام سوء استفاده اقتصادی وی در حال پیگیری در نهادهای نظارتی می‌باشد، اخیرا با حضور در برخی مجامع و با فرافکنی و دروغ پردازی، اتهاماتی را متوجه برخی شخصیت‌های نظام نموده است.

روزنامه محلی «شاخه سبز» توقیف شد

دادستان عمومی و انقلاب قم در نامه‌ای خطاب به استاد آقا، مدیر کل ارشاد قم دستور توقیف ۱۰ روزه روزنامه شاخه سبز قم را بدلیل درج ناقص جوابیه مدیر کل ارشاد صادر کرد. به گزارش ایسنا، متن کامل نامه دادستان عمومی و انقلاب قم خطاب به مدیر کل فرهنگ و ارشاد اسلامی این استان به شرح زیر است: «روزنامه شاخه سبز در شماره ۴۳۰ خود اقدام به چاپ مطالبی به عنوان «بزرگنمایی و سوء استفاده تبلیغاتی از یک پرونده» نموده و متعاقب آن جوابیه‌ای از سوی رسایی نماینده فعلی تهران، ری، شمیرانات و اسلامشهر و مدیرکل سابق فرهنگ و ارشاد اسلامی استان قم تهیه و جهت چاپ به نشریه مذکور ارسال کرد در شماره ۴۵۳ جوابیه به صورت ناقص چاپ شده بود. از آنجایی که مطابق تبصره یک ماده ۲۳ قانون مطبوعات درج قسمتی از پاسخ به صورتی که آن را ناقص یا نامفهوم سازد در حکم عدم درج است، نامبرده به دادسرا شکایت و درخواست کرده است که وفق تبصره ۳ ماده ۲۳ قانون مرقوم نشریه ملزم به درج کامل پاسخ و در صورت عدم درج مطابق قانون اقدام شود. در ادامه این نامه آمده است: «با عنایت به مراتب، طی نامه شماره ۲۴۶۷ مورخ پنج خرداد ماه ۸۷ به مدیر مسئول روزنامه اخطار شد که نسبت به درج کامل پاسخ اقدام کند و در صورت عدم چاپ مطابق ذیل تبصره ۳ ماده ۲۳ قانون مذکور اقدام خواهد شد و مجدداً پیرو نامه‌های قبلی طی نامه شماره ۲۷۲۹ مورخ ۱۱ خرداد ماه سال جاری به نشریه مذکور اخطار شد که نسبت به درج کامل جوابیه اقدام کند که علی‌رغم اخطارهای مکرر نشریه از چاپ جوابیه استنکاف کرده است، بدلیهی است بر اساس ذیل تبصره ۳ ماده ۲۳ قانون مزبور در چنین شرایطی نشریه به مدت ده روز توقیف می‌شود.» در پایان آمده است: با عنایت به مراتب مذکور، نشریه فوق از مورخ ۲۱ / ۳ / ۸۷ بمدت ده روز توقیف می‌شود.

تعیین تکلیف برای مجموعه اصلاح طلبان توسط دبیرکل مشارکت

محسن میردامادی، دبیر کل حزب مشارکت ادا کرده است که گزینه اصلی مجموعه اصلاح طلبان برای کاندیداتوری دوره دهم ریاست جمهوری خاتمی است و در زمان حاضر به جز ایشان گزینه دیگری نخواهیم داشت. وی در جلسه‌ای در استان خوزستان گفته است که بسیار بعید است که خاتمی در انتخابات شرکت نکند.

این اظهار نظر در حالی صورت می‌گیرد که سایر طیف‌های مدعی اصلاح طلبی گزینه‌های متفاوتی را مطرح کرده و مقدمات تبلیغات پیش از موعد درباره آنان را فراهم کرده اند.

پروانه فعالیت انجمن خیریه حمایت از بیماران دیابتی کشور ابطال شد

پروانه فعالیت انجمن خیریه حمایت از بیماران دیابتی کشور توسط هیأت مرکزی نظارت بر تأسیس و فعالیت سازمان‌های مردم نهاد ابطال شد.

علی فولادی مدیر کل امور سازمان‌های مردم نهاد وزارت کشور گفت: هیأت مرکزی نظارت بر سازمان‌های مردم نهاد در سیزدهمین جلسه خود تعلیق و ابطال پروانه فعالیت این انجمن را تصویب کرده است.

رئیس دانشگاه آزاد اسلامی اهواز تغییر کرد

عبدالله جاسبی، عبدالرحمان دزفولیان رئیس دانشگاه آزاد اهواز را پس از سفر خود به این واحد تغییر داد. ۲۰ روز پس از حضور عبدالله جاسبی رئیس دانشگاه آزاد اسلامی در اهواز، عبدالرحمان دزفولیان رئیس دانشگاه آزاد اسلامی واحد اهواز جای خود را به شکوه‌فر در این دانشگاه داد.

عضو هیأت رئیسه مجلس:

باید بحث تعلیق را از محور مذاکرات خارج کنیم

یک عضو هیأت رئیسه مجلس، با اشاره به سفر آتی سولانا به ایران برای ارائه بسته پیشنهادی غرب و انجام مذاکرات، تصریح کرد: سفر سولانا به همراه سفرهای کشورهای ۵+۱ یک گام به سمت دریافت حقایق و یک گام به طرف رفع مشکلات و ابهامات محسوب می‌شود. حمیدرضا حاج‌بابایی، نماینده همدان در گفتگو با ایسنا، با بیان این که مذاکره در هر سطحی که باشد، تأثیرگذار است، اظهارداشت: سفر سولانا و مدیران وزیرانی خارجه ۵+۱، یک فرصتی است که طرفین هم بتوانند در رابطه با بسته پیشنهادی ایران صحبت کنند و هم مستقیماً مسائلی، مشکلات و ابهاماتی که وجود دارد را مطرح کنند. وی خاطر نشان کرد: باید از این سفر استقبال کرده و به فال نیک گرفت و مسئولان جمهوری اسلامی نیز باید تابت خود را به کار گیرند تا بتوانند در این سفر از بحث‌های مهمی که مطرح می‌شود، نهایت استفاده را داشته باشند و بتوانند در جهت بیان حقایق جمهوری اسلامی موفق عمل کنند. حاج‌بابایی در ادامه با

تأکید بر این که نفس این سفر را یک گام به جلو می‌داند، متذکر شد: باید تدابیر لازم، حساسیت‌ها و دقت کافی در این دوره از مذاکرات کاملاً لحاظ شده و در چارچوب مذاکرات باید منافع ملی همراه با عقلانیت و تدبیر لحاظ شود. این عضو کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس هفتم بسته پیشنهادی

در گفتگو با ایسنا، با بیان این که مذاکره در هر سطحی که باشد، تأثیرگذار است، اظهارداشت: سفر سولانا و مدیران وزیرانی خارجه ۵+۱، یک فرصتی است که طرفین هم بتوانند در رابطه با بسته پیشنهادی ایران صحبت کنند و هم مستقیماً مسائلی، مشکلات و ابهاماتی که وجود دارد را مطرح کنند. وی خاطر نشان کرد: باید از این سفر استقبال کرده و به فال نیک گرفت و مسئولان جمهوری اسلامی نیز باید تابت خود را به کار گیرند تا بتوانند در این سفر از بحث‌های مهمی که مطرح می‌شود، نهایت استفاده را داشته باشند و بتوانند در جهت بیان حقایق جمهوری اسلامی موفق عمل کنند. حاج‌بابایی در ادامه با

باید از سفر سولانا استقبال کرد

عضو اتحادیه اروپا مبنی بر متقاعد کردن کشورهای اروپایی برای اتخاذ موضعی شدیدتر علیه ایران و بی‌توجهی به گزارش آژانس را یک نوع اعمال فشار بر مذاکرات آینده دانست و تصریح کرد: اظهارات اخیر بوش یک نوع اعمال فشار بر مذاکرات آینده و نوع مرادفات و تعاملی است که سولانا می‌خواهد با ایران داشته باشد اما به نظر می‌رسد سفر سولانا به ایران با نگاه به این که خط قرمز ما عدم

ایران به ۵+۱ از روح مذاکرات و پیشنهادات جمهوری اسلامی ایران در سفر آینده سولانا ارزیابی کرد و گفت: مذاکرات مستقیم و ایجاد فرآیند مناسب برای مذاکرات بیشتر و ورودی با ۵+۱ از پیشنهاداتی است که ما ارائه کرده‌ایم و در حال حاضر نیز ادامه این گفتگوها می‌تواند مفید باشد. وی اضافه کرد: ایجاد شرایط مناسب برای رفع ابهام و تردیدهایی که در غرب وجود دارد و بیان

بروجردی:

آمدن سولانا به ایران تأثیر مثبتی در روند هسته‌ای ایران دارد



چنین شرایطی زمینه برای یافتن نقاط مشترک میان این دو بسته فراهم شده است و اگر این مجموعه عزم جدی بر خروج موضوع هسته‌ای ایران از بن بست داشته باشند، زمینه بیش از هر زمان دیگر برای ایجاد تحول آماده است. رئیس کمیسیون امنیت ملی و سیاست خارجی مجلس هفتم با تأکید بر این که اصل انجام مذاکره با سفر سولانا و مدیران وزرای خارجه شش کشور به تهران گام مهمی است که پس از بسته پیشنهادی ایران به عنوان مکمل این اقدام به شمار می‌آید، ابراز امیدواری کرد این اقدام بتواند زمینه‌ساز عزم مشترک جهت خروج از بن بست باشد. بروجردی در ادامه با بیان این که در طول مذاکرات تهران هر دو بسته پیشنهادی باید مورد توجه قرار گیرد، اظهار داشت: از آنجا که ۵+۱ از بسته پیشنهادی ایران و محتوای آن مطلع هستند، فضا بالقوه می‌تواند نسبت به شرایط جاده یک طرفه و پیشنهاد یک سو به غربی‌ها متفاوت باشد، زیرا مسائلی که ما در بسته پیشنهادی مطرح کردیم، برای جهان غرب و مجموعه کشورهای ۵+۱ حایز اهمیت است. وی یادآور شد: امروز جمهوری اسلامی ایران عملاً دانش هسته‌ای را در اختیار دارد و متفاوت از ادوار گذشته‌ای است که این کشورها در مقابل کشوری قرار داشتند که در راه به دست آوردن این دانش بود. نماینده بروجردی رسیدن به دانش هسته‌ای در ایران را به عنوان یک واقعیت عنوان کرد که باید ۵+۱ و سولانا با این واقعیت موجود با ایران سخن بگویند. وی گفت: به نفع این مجموعه است که با پذیرش این واقعیت باشد به نوعی توافق منطقی و مرضی‌الطرفین دست پیدا کنند. بروجردی همچنین در ادامه اظهارات محمد البرادعی در

در اولین گام باید نسبت به «کان لم یکن» کردن قطعنامه‌های صادر شده علیه ایران اقدام کنند

علاءالدین بروجردی با بیان این که سفر سولانا و هیأت همراهش می‌تواند تأثیرات مثبتی بر روند موضوع هسته‌ای ایران بگذارد، تصریح کرد: اگر این مجموعه بخواهد بدون فشارهای غیرمنطقی آمریکا عمل کند و عزم جدی برای خروج از بن بست داشته باشند، بیش از هر زمان دیگری زمینه برای ایجاد تحول آماده است. نماینده بروجردی در مجلس شورای اسلامی در گفتگو با ایسنا، با بیان این که برای اولین بار مذاکرات میان مقامات جمهوری اسلامی ایران با طرف اروپایی با دو بسته پیشنهادی انجام خواهد شد، افزود: یک طرف بسته پیشنهادی ایران است که برای اولین بار به صورت رسمی ارائه شد و در طرف دیگر بسته پیشنهادی غربی‌ها است که در این سفر آن را ارائه می‌کنند. وی خاطر نشان کرد: در

اخبار سایت‌ها

نگاه دولت به رسانه‌ها همسان است

علی اکبرجوانفکر در گفتگو با مهر در حاشیه سفر رسانه‌ای به لرستان با تأکید بر اینکه نگاه دولت به رسانه‌ها به صورت همسان است، اظهار داشت: رسانه‌ها نباید خودشان را در قالب حزبی، گروهی و سیاسی تعریف کنند. وی تصریح کرد: خبرگزاری‌ها و مطبوعات باید هر کدام رسانه‌ای مستقل باشند تا بتوانند برای حقوق مردم فعالیت کنند نه برای منافع حزبی یا گروهی زیرا این امر هم به نفع خودشان و هم به نفع مردم و منافع کشور است. وی با تأکید بر اینکه حفظ اعتبار رسانه‌ها بر عهده خود رسانه است، خاطر نشان کرد: رسانه‌ها باید به این امر توجه داشته باشند که اگر اصل صحت در انتشار اخبار رعایت نشود و این اصل فدای سرعت شود اعتبار رسانه از بین خواهد رفت.

تمامی خطوط تلفن همراه در اختیار مدیران و کارمندان دولت واگذار می‌شود

هیأت وزیران به منظور ایجاد انضباط مالی و مدیریت کارآمد در بودجه، صرفه‌جویی و استفاده بهینه از منابع و کاهش هزینه‌های دولت، دستگاه‌های اجرایی را مکلف کرد تا نسبت به واگذاری سیم کارت و تجهیزات جانبی آن به قیمت کارشناسی به مدیران و کارمندان دولت اقدام کند. این تصمیم بنا به پیشنهاد معاونت برنامه ریزی و نظارت راهبردی رئیس جمهور مبنی بر اصلاح ضوابط اجرایی بودجه ۸۷ و در راستای اجرای احکام قانون برنامه چهارم توسعه کشور و به منظور ایجاد انضباط مالی و مدیریت کارآمد در بودجه، صرفه‌جویی، استفاده بهینه از منابع و کاهش هزینه‌های دولت اتخاذ شده است.

به گزارش ایرنا به نقل از شورای اطلاع رسانی دولت، دستگاه‌های اجرایی مکلف به واگذاری سیم کارت و تجهیزات جانبی آن از قبیل گوشی و شارژر به قیمت کارشناسی به مدیران و کارمندان دولت، هستند. بر اساس این مصوبه، بالاترین مقام دستگاه اجرایی موارد استثناء و همچنین پرداخت کمک هزینه تلفن همراه به میزان ۱۰۰ تا ۲۰۰ هزار ریال در ماه به مدیران و کارمندانی که بنا به شرایط خاص باید به طور مستمر در دسترس باشند، را تشخیص خواهد داد.

کشف بسته حاوی بمب مقابل سفارت عراق در ایران تکذیب شد

یک منبع آگاه در وزارت خارجه خبر منتشره از سوی برخی رسانه‌ها مبنی بر کشف یک بسته مشکوک در حاشیه اقامتگاه سفیر عراق در تهران را تکذیب کرد. به گزارش مهر، این منبع آگاه گفت: برابر بررسیهای کارشناسی از سوی مراجع ذیربط بسته مشکوک حاوی مواد خطرناک نبوده و یک بسته حاوی اشیاء عادی بوده است. وی افزود: در خبر اولیه به مراجع ذیربط به طور غیر دقیق به عنوان بسته مشکوک گزارش شده بود.

آگهی مناقصه

سازمان جهاد کشاورزی استان لرستان در نظر دارد پروژه‌های ذیل را از طریق مناقصه به پیمانکاران واجد شرایط که دارای رتبه آب هستند واگذار نماید.

لذا از پیمانکارانی که دارای ظرفیت خالی می‌باشند دعوت بعمل می‌آید برای دریافت اسناد مناقصه از تاریخ درج آگهی روزنامه به مدت ۱۰ روز به دبیرخانه کمیسیون معاملات سازمان واقع در شهرستان خرم‌آباد مراجعه یا با شماره تلفن ۰۷۳۲۵۳۲-۰۶۶۱ تماس حاصل نمایند.

۱- تسطیح اراضی کپر جودکی به مساحت ۶ هکتار و حجم عملیات ۶۰۸۸۸ مترمکعب

۲- تسطیح اراضی بزازنا به مساحت ۱۹۷ هکتار و حجم عملیات ۳۹۹۵۶ مترمکعب

ضمناً بر اساس فهرست بهاء آبیاری زهکشی سال ۸۶ به مبلغ برآورد اولیه ۳۰۰۰ میلیون ریال هزینه مناقصه بعهده برنده مناقصه می‌باشد.

مدیریت پشتیبانی دبیرخانه کمیسیون معاملات سازمان جهاد کشاورزی استان لرستان



رئیس سازمان بازرسی کل کشور:

چشم‌انداز ۲۰ ساله بدون اجرای سیاست‌های اصل ۴۴ محقق نمی‌شود

رئیس سازمان بازرسی کل کشور اعلام کرد: علی‌رغم وسعت جغرافیایی سیستان و بلوچستان کارها و خدمات بسیار بزرگی توسط نظام جمهوری اسلامی و دولت نهم در این استان انجام شده است. به گزارش ایسنا، محمد نیازی در همایش حمایت از

با اجرای اصل ۴۴ شاهد یک انقلاب و تحول اقتصادی در کشور خواهیم بود

سرمایه‌گذاری که در محل اداره کل سازمان بازرسی زاهدان برگزار شده بود، افزود: دولت نهم با افتخار شعار عدالت محوری را که در حقیقت پایه انقلاب اسلامی است، سرلوحه کار و برنامه‌های اجرایی خود قرار داده و در این راستا گام‌های خوبی نیز برداشته که سهام عدالت نمونه بارز آن است. وی با تأکید بر اینکه همه ما باید برای ایرانی آباد و مقتدر دست به دست هم دهیم تصریح کرد: کسانی که به اختلاف دامن می‌زنند از هر طیفی که باشند در حقیقت به دشمن خدمت می‌کنند که این به زیان مردم و کشور است. رئیس سازمان

تحقق نخواهد یافت. نیازی با اشاره به اینکه باید سرمایه‌داران در کشور مورد احترام و تکریم باشند اظهار داشت: برای حمایت از سرمایه‌داران و ایجاد امنیت سرمایه‌گذاری علاوه بر تشکیل دفتر حمایت از سرمایه‌گذاری در سازمان بازرسی، ایجاد دادگاه‌های تخصصی نیز در دستور کار قرار گرفته است. وی افزود: سرمایه‌گذارانی که با مزاحمت‌هایی از سوی دستگاه‌های اجرایی و دولتی مواجه شوند، سازمان بازرسی از آنها حمایت خواهد کرد ضمن اینکه حقوق مردم و قوانین موجود را نیز در نظر خواهد گرفت.